TARGYKOVETELMENYEK

Analizis 2 informatikusoknak

Koéd: BMETE90AX22; Kovetelmény: 4/2/0/V/6;
Félév: 2017/18/1; Nyelv: magyar;

Eloado: Dr. Szabd Sandor
kedd 10:15-12:00 IEOQOQ7
csutortok 14:15-16:00 QBFO09

Gyakorlat vezetok:
Szabd Sandor kedd 14:20-15:50 R516
Mosoczi Andras kedd 16:20-17:50 R516

Jelenléti kovetelmények. Osztalyzatot csak az kaphat, aki
legfeliebb 4  (megtartott) gyakorlatrdl  hianyzik. A
gyakorlatokon a jelenlétet minden alkalommal ellendrizzuk.

Félévkozi szamonkérések: 3 db 75 perces 50 pontos
zarthelyi dolgozat. A feladatok megoldasahoz szamoldgeép
hasznalhato.

Puskazas, szomszéddal valé beszelgetés azonnali kizarast
eredményez, az addig elért pontszam lesz a zarthelyi
eredmenye.

1. zh: oktéber 16. (hétfo) 8:30 - 9:45 K134
Témaja: differencialegyenletek, xxx
1. javitézh: oktober 30. (hétfé) 8:30 - 9:45 K134
Témaja: differencialegyenletek, xxx
2. zh: VIK NEM ADTA MEG
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Temaia 60 hal
2. javitozh: VIK NEM ADTA MEG

—Femaja—6-9-héetanyaga

Amennyiben a javité zh sikertelen, akkor
legfeljebb 1 potlézh irhato.
potiézh: VIK NEM ADTA MEG

Témaja: a sikertelen javitd zh témaja

Orai munka: 6rai munkaval korlatlan szamu pluszpont
szerezhet6. A zarthelyik sikeres teljesitése (potlozh nélkal)
esetén az igy megszerzett pontok hozza adddnak a zarthelyik
osszpontszamahoz.

Az osztalyzat megszerzésének feltételei

1. mindharom zarthelyi dolgozat pontszama kulon-kalon
elérje legalabb a 15 pontot (30%).

2. Akinek a zarthelyin nem sikerul elérni a 15 pontot, az
javito zarthelyit irhat a sikertelen zarthelyi témajabdl, az
igy elert Uj pontszam lesz a zarthelyi eredménye.

3. A javito zarthelyit, javitdo szandékkal, megirhatja az is, aki
a zarthelyit sikeresen teljesitette, a korabban elért
eredmeényt rontani is lehet (legfeljebb 15 pontra). Akinek
nem sikerult a javitd zarthelyin elérni a 15 pontot, az a
szorgalmi id6szak utan, a potlasokra szolgalé héten 1
alkalommal megkisérelheti a sikertelen zarthelyi javitasat.
Erre jelentkezni a NEPTUN-ban kell.

A félév végi osztalyzat kialakitasa
e Aki mindharom zarthelyit megirta, annak a félévi
pontszama alapjan
0% < p < 40% esetén elégtelen (1),
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40% < p< 55% esetén elégséges (2),
55% < p < 70% esetén kozepes (3),
70% < p< 85% esetén jo (4),
85% <p esetén jeles (5).
e Aki nem teljesitette a jelenléti kovetelményeket vagy
egyetlen zarthelyin sem vett részt, az a félévi
kovetelményeket “nem teljesitette”.

Az elert eredmeény bekerul a Neptunba.

Szigorlat

A szigorlat irasbeli és (nem kotelezd) szobelibdl all.

A feladatok megoldasahoz szamologép hasznalhato.
Az irasbeli értékelése a fentiek szerint. Az elégtelen (1) és

elégseéges (2) jegy bekerul a Neptunba. Jobb eredmény
esetén lehet valasztani a jegy elfogadasa és a szobeli kozatt.
A szdbbelin lehet rontani, legfeljebb elégsegesre (2).

Budapest, 2017. szeptember 2.
Dr. Szabd Sandor
egyetemi adjunktus



